
  Anhang I.  -  Chassis GT-SPRINT  

  V1.0 / Stand:  30 September 2013 Seite 1 / 4   

GT-SPRINT _    
    Anhang I.  –   Chassis     _ 

BAUTEILE CHASSIS  

Das DoSlot Chassis 
„GT-SPRINT“  
(Bestell-Nr.   
   2-001 vormontiert    
   2-002 als Bausatz )   
wird mit folgenden 
Komponenten ausge-
liefert:     
 

# Bezeichnung  Material  Bestell-Nr.  Anmerkungen  
1 Grundplatte „GT-SPRINT“  Messing 1,5mm  2-008   

1 Achshalter Hinten 10,3mm  Alu 1,5mm  2-010   

1 Motorhalter 18D  Alu 1,5mm  2-011   

1 Karosserieträger "U"  Carbon 1,0mm  2-012   

1 Federelement „GT-SPRINT“  Carbon 1,5mm  2-015   

1 Leitkielbrücke - „strong“  Carbon 1,0mm  2-016-S   

1 Leitkielhalter - „Redfox“  Carbon 1,5mm  2-017-R  
beide Ausführungen 
im Lieferumfang!      alternativ    

1 Leitkielhalter - „strong“  Carbon 1,5mm  2-017-S  
1 Achshalter Vorne 8,0mm  Alu 1,5mm  2-018   

2 Hülse ohne Gewinde 2,5mm  Stahl  2-019-3   

5 Hülse ohne Gewinde 5,0mm  Stahl  2-019-5   

2 Feder extra weich  (gelb)   2-020-X  Verwendung wahlfrei  

1 Feder weich  (rot)   2-020-W         ‘‘  

1 Feder mittel  (natur/silber)   2-020-M         ‘‘  

- Feder hart  (grün)   2-020-H         ‘‘  

6 Senkkopfschraube Torx M2 5mm  V2A  2-021-5   

6  Senkkopfschraube Torx M2 10mm  V2A  2-021-10   

4 Zylinderkopfschraube Torx M2 4mm  V2A  2-022-4   

6 Zylinderkopfschraube Torx M2 6mm  V2A  2-022-6   

4 Zylinderkopfschraube Torx M2 8mm  V2A  2-031-8  für Karosseriehalter  

6 Unterlegscheibe M2  V2A  2-023   

6 Mutter M2  V2A  2-024   

5 Unterlegscheibe 0,5mm schwarz   2-025   

2 Gummiringe zur Kabelfixierung  Gummi  2-028   

4 Unterlagen für Achshalter 0,25mm  Carbon 0,25mm  2-030-25   

4 Unterlagen für Achshalter 0,50mm  Carbon 0,50mm 2-030-50   
  N   



  Anhang I.  -  Chassis GT-SPRINT  

  V1.0 / Stand:  30 September 2013 Seite 2 / 4   

    
   
BAUTEILE KAROSSERIE  
 

# Bezeichnung  Material  Bestell-Nr.  Anmerkungen  

 Ausgleichsgewicht 2g  Messing  2-032-2  

in passender Stück-
zahl (pro Karosserie-
typ) im Lieferumfang 
des Chassis enthal-
ten!  

 Fahrereinsatz  Lexan  S-006  nicht im Lieferum-
fang des Chassis!    N   

    
  
  
  
  

BAUTEILE KAROSSERIEHALTER  
 
ein Paar (pro Karosserietyp) im Lieferumfang des Chassis enthalten!  
 

jeweils bestehend aus  
# Bezeichnung  Material  Bestell-Nr.  Anmerkungen  

2 Karosseriehalter Gewindeplatten  Alu 1,5mm  2-013-X   

2 Karosseriehalter  Alu 1,5mm  2-014-X  

4 Zylinderkopfschraube Torx M2 4mm  V2A  2-022-4   

4 Zylinderkopfschraube Torx M2 6mm  V2A  2-022-6   

2 Gewindeplatten  Alu 1,5mm  2-033   

     

 
Karosseriehalter für Fahrzeugtypen  

# Bezeichnung  Material  Bestell-Nr.  Anmerkungen  

 Audi R8 LMS GT3  Alu / V2A  2-040-R8  Auslieferung als Kit  

 BMW M3 GT2,  Jaguar XKR GT2 und 
Mercedes AMG SLS GT3  Alu / V2A  2-040-M3       “  

 BMW Z4 GT3  Alu / V2A  2-040-Z4      “  

 Porsche 911 RSR  Alu / V2A  2-040-911       “  

     
 

Nur die in den o.a. Listen explizit ausgewiesenen Bauteile aus dem DoSlot 
Sortiment sind zugelassen!     
    



  Anhang I.  -  Chassis GT-SPRINT  

  V1.0 / Stand:  30 September 2013 Seite 3 / 4   

   
FOTO DOKUMENTATION  

Bauteile Chassis  

 
Grundplatte „GT-SPRINT“  
#2-008  

 
Achshalter Hinten 10,3mm  
#2-010  

 
Motorhalter 18D  
#2-011  

 
Karosserieträger "U"  
#2-012  

 
Federelement „GT-SPRINT“  
#2-015  

 
Leitkielbrücke  
#2-016S  

 
Leitkielhalter - Redfox und strong  
#2-017-R  /  #2-017-S  

 
Achshalter Vorne 8,0mm  
#2-018  

 
Unterlagen für Achshalter 0,25 / 0,50  
#2-030-25  /  #2-030-50  

 
Schraubensatz  

 
Teilesatz  

 
 

  
  

Bauteile Karosserie  

 
Ausgleichgewicht 2g  
#2-032-2  

 
Fahrereinsatz  
#S-006  

 

  
  
  



  Anhang I.  -  Chassis GT-SPRINT  

  V1.0 / Stand:  30 September 2013 Seite 4 / 4   

Karosseriehalter  

 
Audi R8 LMS GT3  
#2-040-R8  

 
BMW M3 GT2 / Jaguar XKR GT2 / Mercedes SLS GT3  
#2-040-M3  

 
BMW Z4 GT3  
#2-040-Z4  

 
Porsche 911 RSR  
#2-040-911    

    
 


	GT-Sprint _
	Anhang I.  –   Chassis     _


